

神在他的恩典中应许亚伯拉罕的王国

讲章：创世记 12:1-3

1. 空头承诺

可乐增加生命。

可乐增加生命。

这是一个很大的承诺，不是吗？

可口可乐增加生命。

这是该公司的广告活动之一。

它非常成功。

它有年轻、健康的人，他们做着有趣的运动。

他们看起来还活着。

健康。

而且活泼。

广告上写着：“可乐增加生命。”

这是一个承诺。

喝可乐...

.....你看起来像这样。

人们相信了这个承诺。

这是一个非常成功的广告活动。

到处都喝可乐。

世界上有些地方没有自来水。但还有可口可乐。

因为可乐可以增加生命。

现在它真的不是了。我可以告诉你。

这对你不好。它充满了糖。

它实际上夺走了生命。

但是承诺是非常强大的。

特别是一个好的承诺。

所以我们相信了。

神在他的恩典中应许亚伯拉罕的王国

朋友们，在我们今天的文章中，我们达成了一个承诺。

这是来自神的巨大应许。

这是对一个叫亚伯拉罕的人的应许。

但这也是对我们的承诺。

我对你的问题是：你会相信吗？

我们相信可口可乐的承诺。

我们会相信神的应许吗？

让我来提醒我们到了哪里。

创世记的最后几章——创世记 3-11 章——就像是一次穿越密室的旅程

杜莎夫人蜡像馆的恐怖。

这是一个充满可怕蜡像的博物馆。

他们是丑陋的怪物。可怕。

他们是为了让你尖叫。

创世记 3-11 章就是这样。

它表明我们可以有多可怕。

神创造了一个美好而完美的世界。

创世记 1-2

但我们背叛了神。

我们把神的世界弄得一团糟。

这达到了最低点第 11 章人类聚在一起建造一座城和一座塔来代替神。

正如我们上周所见，神使我们彼此疏远。

他混淆了我们的语言，分散了我们的注意力。

他通过将我们散布在地球上分散我们。

这是一个悲伤而可怕的结局。

神本可以停在那里。

但他没有。

神应许一个叫亚伯拉罕的人。

和我一起看看承诺：

创世记 12:1 耶和华曾对亚伯兰说：“离开你的家乡，你的本族和你父家，往我要指示你的地方去。

创世记 12:2 “我必叫你成为大国。我必赐福给你，

叫你的名为大，你也要叫别人得福。

创世记 12:3 为你祝福的，我必赐福与他；

那咒诅你的，我必咒诅他。

地上的万族都要因你得福。”

朋友们，一会儿看一下应许。

但首先，我想对这个应许发表两点意见。

首先，它始于神的恩慈。

看看它是如何开始的：

“耶和华神曾说过……”。

第一个提到的人是神。

不是亚伯拉罕。

神说话了。

神对自己的话，“我”，无处不在。

神正在谈论他自己将要做的事情。

“往我所要指示你的地去。”

“叫你的名为大。”

“我必赐福给你。”等等。

这个应许是出于神的慈爱。

这是神的主意。

这是神的工作。

这是神的恩赐。

你看，不是因为亚伯拉罕是个好人，神才做出这些应许给他。

亚伯拉罕不配得到这个应许。

他是我们上周看到的巴别塔故事的一部分。

亚伯拉罕和他的家人是神审判分散在地上的子民的一部分

如果你继续读创世记，你会发现他是一个软弱的人。

有两次，他为他的妻子撒拉撒谎。

撒拉是个漂亮的女人。

所以亚伯拉罕担心人们会杀了他并偷走她。

所以他告诉他们她是他的妹妹。

他在第 12 章对埃及王法老做了这件事。

他在第 20 章对基拉耳王亚比米勒做了这件事。

不，神对亚伯拉罕的应许不是因为亚伯拉罕是好的。

神应许亚伯拉罕，因为神是良善的。

神的应许是恩典的作为。

神的应许是一种慈爱的行为。

神的应许始于神。

在我的上一个 Asquith 的教堂里，有一个当地家庭的悲惨死亡。

一名 17 岁的年轻女孩死亡。

真是太难过了。

我主持了葬礼，尽管我并不认识她本人。

我们的教会在恩典中向这个家庭伸出援手。

我们为他们准备了一份餐单。

他们写了一份名单说他们会每隔一晚送饭，连续一个月。

这是恩典的应许。

不是因为这个家庭赚来的。

或者为此付出了代价。

他们不是我们教会的一部分。

大多数做饭的人都不认识这个家庭。

这是一种恩典的行为。

这是一个承诺。

人们给出了他们的承诺。

“我星期四带饭来。”

“我星期天带饭来。”

只是因为爱。

这就是这里发生的事情。

神以他的仁慈作出应许。

从他开始。

这是我想说的第一件事。

其次，这个应许推动了圣经的其余部分。

这是圣经中最重要的应许。

承诺会造成紧张，不是吗？

因为它关乎未来。

我们聆听承诺并思考，它何时会实现？

我们寻找答案。

因此，承诺会造成紧张。

它有点像橡皮筋。

如果我伸展它并瞄准它，我们会感到焦虑。

Tim 什么时候会放过这个？

我们看着它。

我们想知道什么时候会释放紧张局势。

这就像一个承诺。

我们想知道紧张局势何时会得到释放。

我们想知道答案何时到来。

朋友们，这种紧张会推动圣经的其余部分。

就在圣经的每一页上，我们将寻找这些问题的答案

对亚伯拉罕的应许。

神什么时候会这样做？

完全？

所以让我们看看应许。

这是一个巨大的应许。

这实际上是三个应许。

神应许亚伯拉罕的土地、国家和祝福。

土地，国家，祝福。

2. 上帝的应许

a. 土地

看看应许的第一部分。第 1 节：

创世记 12:1 耶和华曾对亚伯兰说：“你要离开本地、本族、父家，往我要指示你的地去。

神应许亚伯拉罕一块地。

他自己的土地。

一个家。

在澳大利亚，原住民有时会受到欧洲定居的白人的恶劣对待。

这是因为，一般来说，白人定居者认为土著人并不关心这个土地。

当英国人到达 Botany Bay 植物学湾时，他们看到了原住民。

但他们没有看到农场和围栏。

所以他们认为这片土地是自由的。
他们称澳大利亚为“无主之地”。
这意味着“无人之地”。
但原住民确实拥有土地。
他们对这片土地有着非常密切的依恋。
当白人定居者将他们赶出他们的土地时，他们造成了可怕的创伤
并且几乎完全摧毁了它们。
土地是宝贵的。
拥有土地意味着拥有家。

我们这里的许多人都远离我们的土地。
我们还没有在这片土地上得到一个家。
这非常非常困难。

但对亚伯拉罕来说，神应许了一块土地。
作为礼物。
从神。
因为神应许，它被称为应许之地。
过了一会儿，神又说了一遍：
创世记 17:8 迦南全地，你现在寄居的地方，我必赐
作为你和你后裔的永久财产；我必做他们的神。”
就是这片土地，迦南地，这片土地

地中海和约旦河。

上帝应许亚伯拉罕的土地。
b. 国家

然后他应许给他一个国家。

创世记 12:2 “我必使你成为大国
这是一个大国。

看看神如何重复这个应许：
创世记 13:16 我要使你的后裔如地上的尘土，人若可以数清尘土，才能数算你的后裔。
记住——神的子民分散在巴别塔。
但现在神应许要把他们拉回到自己身边。
通过建立一个国家。
一个大国。
和地上所有的尘埃一样多。
这是很多人。
任何人都尝试过计算地上的尘埃粒子。
我在教堂的办公室满是灰尘。
一个像我办公室的灰尘一样多的国家将是巨大的。

但是神要使亚伯拉罕成为一个大国，如同地上的尘土。
或者和天上的星星一样多：
创 15:5 领他到外面说：“你向天观看，数算
众星，能数得过来吗？”又对他说：“你的后裔将要如此。”

在悉尼，我们看不到很多星星。
这座城市还有很多其他的光。
我们不经常看到完整的夜空。
但走出国门，这真是太棒了。
我喜欢露营，仰望夜空是件很谦卑的事。
我们忘记了它有多美丽，也忘记了有多少颗星星。
亚伯拉罕会看到他们所有人。
这就是这个国家有多少人。

c. 赐福

最后，神应许祝福亚伯拉罕。
赐福亚伯拉罕，并通过他赐福世界。

再看第 2 和第 3 节：

创世记 12:2 “我必叫你成为大国。我必赐福给你，叫你的名为大，你也要叫别人得福。

创世记 12:3 为你祝福的，我必赐福与他；那咒诅你的，我必咒诅他。地上的万族都要因你得福。”

来自神的祝福是与神的友谊。

这才是人生真正的福气。

这是与神的关系。

并享受他的恩惠。

神会祝福亚伯拉罕的民族。

神将通过亚伯拉罕的国家祝福世界上所有的国家。

朋友们，这是一个巨大的应许。

神应许要带他的子民回到伊甸园。

在那里，当神创造人类时，他祝福了他们。

人类把这件事搞砸了。

我们失去了神的祝福。

那是创世记第 3 章和创世记 4-11 章。

还有我们上周看过的巴别塔。

但在这里，在亚伯拉罕的这个应许中，神表明他并没有放弃。

神决心祝福人类。

我们已经决心得罪神。

但神决心祝福我们。

神已应许这样做。

这就像父母和他们青春期的孩子。

想象一下，一个青少年做了一些愚蠢的事情。

出去，喝多了，回不了家。

尽管如此，他们的父母还是会来接他们。

不是因为孩子值得。他们没有。

但因为父母爱他们。

神对他所造的人表现出他父亲般的爱。

他应许这个人亚伯拉罕：

- 土地
- 国家
- 祝福

并通过他，祝福全世界。

3. 神要什么

那么神要亚伯拉罕做什么呢？

亚伯拉罕应该如何回应这个应许？

神要亚伯拉罕相信他。

要信任他。

这就是你对应许所做的事情。

你相信它。

或者你没有。

亚伯拉罕做到了。

a. 亚伯拉罕的回应

创世记 15:6 亚伯兰信耶和华，耶和华就以此为他的义。

亚伯拉罕相信神的应许。

他相信神对祝福的慈爱应许。

他与神和好。

他被神称义。

b. 我们的回应

神也希望我们相信这个应许。

但如果亚伯拉罕有充分的理由相信这个应许，那我们更有理由相信！

因为我们已经看到应许成真。

旧约是一本应许的书。

特别是我们今天看到的这个应许。

创世记的其余部分显示了上帝如何开始回应这些应许。

但是这些应许在旧约中从未得到完全的回答。

直到耶稣来了，我们才有答案。

因为，正如保罗所说：

20 因为无论神作出多少应许，它们在基督都是阿门。

耶稣是神对亚伯拉罕应许的答案。

耶稣是带我们进入神应许之地的那一位。

不是迦南，而是新天新地。

耶稣是建立一个新国家的人：神的子民——不仅仅是相信

旧约时代的犹太人，而是每个国家的人都相信基督！

耶稣是从神那里带来祝福的那一位：赦免的祝福

我们的罪因他在十字架上代替我们而死。

以及住在我们里面的神之灵倾倒出来的祝福。

就像亚伯拉罕听到神的应许并相信.....

.....所以我们看到神应许应允的人也必须相信。

然后，也只有这样，我们才能与神和好。

因为使徒保罗也这样说：

罗马书 4:22 所以这就“算为他的义”。 23 “算为他义”的这句话，不是单为他写的，

24 也是为我们将来得算为义之人写的，就是我们这信 神使我们的主耶稣从死里复活的人。

25 耶稣被交给人们，是为我们的过犯；复活，是为叫我们称义（注：或作“耶稣是为我们的过犯交付了，是为我们称义复活了”）。

可口可乐的承诺是一个很大的承诺。

可乐增添生命。

但神对亚伯拉罕的应许更大。

这不是增加生命的承诺。

这是带来生命的应许。

土地、国家和祝福的应许。

朋友们，我们已经看到神遵守他的诺言。

在耶稣死的恩赐中。

让我们活下去。

神作出了应许。

亚伯拉罕相信的。

现在轮到我们相信神了。

因为神遵守了他对亚伯拉罕的承诺。

你相信吗？

我们中的一些人需要第一次相信神。

这意味着采取行动。

这不同于相信药物有效.....

.....还有吃药。

我们可能相信抗生素可以治愈胸部感染。

甚至将药放在附近。

但除非我们接受它们，否则我们不会好转。

你需要来到神面前，通过耶稣接受生命的祝福。

对于我们这些信徒，我们需要继续信靠神。

因为我们仍在等待这些应许的完全经历。

基督来了。

基督是上帝对亚伯拉罕应许的“是”。

但还有更多。

想想土地、国家、祝福的应许。

土地：我们在等待新天新地，我们应许的土地。

国家：神仍在增加他的子民人数。

祝福：是的，我们知道罪得赦免的祝福，但我们期待罪恶存在的尽头。

我们也信靠信守祂的应许。

我们需要继续相信。

持续相信的方法是持续聆听。

保罗在罗马书中告诉我们这一点。

“信心（信念）来自听道。”

我们需要不断聆听神的话语。

这就是为什么你能来这里真是太好了。

不断涌来。

继续听。

继续相信。

因为神是信实的。

他做出奇妙的应许。

他保留它们。

并且：“.....无论神做出多少应许，它们在基督里都是‘是’的。”